

Ing. David Kunický – zastupující ve věcech technologických
Petr Dvořák – zastupující ve věcech technických
Reinwasser, s. r. o.

Veřejný dopis

Trnová, 26. 11. 2015

Vážení pánové Kunický a Dvořáku,

omlouvám se, ale okolnosti spojené s provozem vodohospodářské infrastruktury a zejména se současnými dodávkami pitné vody v Trnové mě přivedly k následujícímu zhodnocení stavu.

Přes četná upozornění, že je nevyhovující a nedostatečný Vámi používaný způsob oznamování čehokoliv, co se týká provozu vodohospodářské infrastruktury, ať již společností Reinwasser nebo EKO-VAK, prostřednictvím obecního úřadu v Trnové, jej stále v plné míře využíváte. O sebezávažnějších věcech týkající se zejména dodávek vody své smluvní partnery naprosto neinformujete. K informovanosti odběratelů Vašich služeb zneužíváte dobrotu zejména pana starosty a využíváte obec jako Vaši jedinou informační cestu. Jako zastupitel obce Trnová Vám proto **musím oznámit, že s Vašimi praktikami zásadně nesouhlasím. Považuji za zcela nevyhovující, neslušné, neetické a nebezpečné, že přímo své odběratele neinformujete:**

- a) **o nevyhovujícím stavu** pitné vody,
- b) **o přistavení** náhradního zdroje (**cisterny**) s pitnou vodou,
- c) **o odvezení cisterny** z důvodů obavy ze zamrznutí,
- d) **o dodávkách balené vody**, jakožto náhradního zdroje pitné vody v období mrazů,
- e) **o způsobu distribuce balené vody**,
- f) **o výsledcích rozborů a obnovení dodávek pitné vody** z vodovodního řadu,
- g) **o poskytované slevě** za dodávku nekvalitní vody **a o způsobu jejího vyúčtování.**

Vaše opakované podceňování uvedených skutečností pak vyústilo ve zcela neuváženou a zanedbatelnou nabídku 270 litrů balené pitné vody pro minimálně 350 občanů (vašich odběratelů), přičemž její distribuci jste ponechali na pracovníkovi obce. Domníváte se, že toto množství postačí na blíže nespecifikovaný počet dní, a že vzniklé nesrovnalosti vůči Vašim odběratelům vyřídí za Vás zmiňovaný pracovník? Zcela mimo Vaši rozlišovací schopnost je povinnost **zajistit** pro smluvní odběratele **2 litry pitné vody na osobu a den** (v souladu se sdělením Krajské hygienické stanice Praha-západ, Mgr. Kremeníkové). Váš pravděpodobně namítaný argument, že vody z cisterny bylo odčerpáno přibližně takové množství, jako jste dodali balené vody, rozhodně neobstojí. Voda z cisterny (včetně její špatné dosažitelnosti) se s balenou vodou a její distribucí i skladováním nedá srovnávat. Balenou vodu si řada občanů na místo Vaší (ne)pitné a nedůvěryhodné vody musí individuálně dovážet již řadu let. Nutno podotknout, že jenom díky tomu, že se o dodávce balené vody dozvědělo pouze velmi omezené množství lidí (vašich klientů/odběratelů), nevedl prozatím nedostatek k výraznější

nespokojenosti. Obrazně řečeno „**konfrontace**“ s **Vašimi odběrateli zůstáváte ušetření** a případné **spory** s nimi **ponecháváte k řešení obci**. Jediné **vhodné řešení** je, **abyste** v předem oznámený termín **předali** (rozvezli) **odpovídající množství** vody každému **Vašemu odběrateli**, tj. například 2 litry x 7 dní x počet osob.
„Jaké to jednouché podnikání je.“

S pozdravem

Hynek Opolecký
za SNK Čistá Trnová